

## 学校召开期末教学督导工作总结会

2025年7月4日下午,学校在行政楼310会议室召开了2024-2025学年第二学期期末教学督导工作总结会。校党委常委、副校长赵青杉出席并讲话。校专兼职教学督导委员会成员及教务部、教育教学质量评估中心的相关人员参加会议。会议由教务部部长胡志军主持。



会上,督导组副组长邵贵成代表教学督导员团队,就本学期教学督导工作进行了详细汇报。在课堂教学质量方面,通过大量听课与反馈,整体肯定了教师们的教学热情与准备,但也指出部分课程存在教学方法单一、板书书写不规范等问题。针对新入职教师培训、强化教师课程思政等方面问题提出建议。副校长赵青杉高度肯定了本学期教学督导员的辛勤付出,认可督导工作在提高人才培养质量、规范课堂教学秩序等方面的积极作用,同时鼓励各位教学督导员持续学习新理论、新方法,苦练督导基本功,助力学校教学质量提升。教务部副部长梁俊山对本学期教学督导期末教学检查工作作了具体安排。此后,教学督导员们积极发言,围绕规范教师教学行为、提高教师教学能力、

改善课堂教学效果、提升学生培养质量等方面分享经验、剖析问题并提出解决方案。

本次总结会全面梳理了本学期督导工作,促进了督导员间的经验交流与问题研讨,为下学期围绕学校审核评估工作、突出重点、强化实效开展督导工作奠定了坚实基础。